『黒子のバスケ』のちびキャラ 必殺技マグカップの受注を開始!!ア ニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『黒子のバスケ』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『黒子のバスケ』の 商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセ プトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『黒子のバスケ』の商品の受注を12 月 18 日(金)より開始いたしました。

▼ちびキャラ 必殺技マグカップ



金 AMNIBUS

©藤巻忠俊/集英社・黒子のバスケ製作委員会

必殺技を繰り出す黒子テツヤ、火神大我、黄瀬涼太、緑間真太郎、青峰大輝、紫原 敦、赤司征十郎の描き起こしちびキャライラストをメインにデザインしました。

名前や背番号、学校名と合わせてレイアウトし、それぞれのキャラクターからイメージしたカラーリングで 仕上げています

少し大きめのマグカップで、飲み物をたっぷりと入れることができます。 お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 :¥1,500 + 税 サイズ:(約)直径 82mm×高さ95mm

素材 :陶器

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/217 https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所:〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビルお問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©藤巻忠俊/集英社·黒子のバスケ製作委員会